

939路车上一女孩主动照顾他人,公交部门希望找到她让爱心传递下去——

一路“手护”老人,我们被你暖到了



□半岛记者 马正拓 通讯员 张晓鸣 报道

本报1月9日讯 岛城公交再现暖心一幕:一名60多岁的老人在车厢睡着后,头部随着车辆颠簸不时磕碰在车窗上,同车的一名女孩一路用手护着老人的头,直到10余分钟后老人醒来。老人醒后一个劲儿向女孩道谢。公交城阳巴士希望找到这位“手护”老人的女孩,将她的爱心让更多人知晓。

1月9日上午,公交城阳巴士第八分公司信息员王洪全在查看车载监控的时候,发现了公交车上发生的暖心一幕。事情发生在1月7日,青岛939路公交车的车载监控画面显示,13时19分左右,坐在特需乘客专座前排的一位60多岁女乘客闭着眼睛,随着车辆的行驶颠簸,老人的身体开始左摇右晃,脑袋慢慢向窗户倾斜,与窗框不时发生磕碰。

就在这时,坐在她后排的一位身穿白衣服的女孩,不但没有将老人叫醒,反而将左手放到老人头部与车窗之间的缝隙,右手则轻轻扶着老人的肩膀,并且一路保持着这样的坐姿,直到10余分钟后老人醒来。老人睡醒以后,看到窗框和肩膀上的手,一下子就明白了女孩的善举,转过头来不住地向姑娘表示感谢。随后,两人相继下了车。

“一开始,女孩主动保护老年人,许多乘客以为她是老人的家属,觉得这孩子挺孝顺。后来听到两人的对话,才知道素不相识,都很受感动。”驾驶员王永业说,女孩年纪不大,能做出这种举动,确实很感人,希望这样的正能量在公交车上能更多一些。

2018年12月,“弯腰女孩”张钰敏在乘坐公交车时,看到陌生老人的鞋带开了,主动上前帮着系上。随后,她的事迹引发了国内媒体的广泛报道,也带动了岛城公交上的暖心事越来越多。公交城阳巴士也希望找到这位“手护”老人的女孩,希望能分享她的故事,将岛城这种文明现象传递下去。



女孩扶着老人的头部直到老人醒来。(视频截图)

感动!90后退役军人捐献造血干细胞
为完成捐献自家烧烤店暂停营业

□半岛记者 徐军 报道

本报1月9日讯 “没有什么大不了的,我是一位普通人。”1月9日下午,90后莱西小伙王宪帅乘坐列车前往济南,准备捐献造血干细胞拯救一名远在广东的血液病患者。记者了解到,王宪帅曾参军两年,目前开了个烧烤店。为了捐献造血干细胞,他不得不将小店停业,“损失五六千吧,但救人要紧。”据悉,王宪帅将成为本市2019年第1例、总第80例,莱西市第11例造血干细胞捐献者。

1月9日下午1时,在青岛火车站,青岛市红十字会工作人员与志愿者前来欢送王宪帅前往济南。面对记者的采访,王宪帅有点害羞。

出生于1992年的王宪帅17岁参军,19岁退伍。2011年退伍后,他重返校园,在济南上学。“大概是2012年年初的时候,有一次一辆献血车开到了学校,我参加了无偿献血。”两年的参军经历,培养了王宪帅乐于奉献的精神。2014年回到青岛后,在莱西,他先后3次参加无偿献血。

有一次在莱西献血时,采血的工作人员拿来一张志愿登记表,向王宪帅介绍了中华骨髓库和捐献造血干细胞,询问他愿不愿意加入中华骨髓库。大体了解到“能救人”,王宪帅觉得是件好事,爽快地答应了。留下血样,他成为一名造血干细胞捐献志愿者。

此后,王宪帅结婚,生子,开了家烧烤店,他甚至快要忘记了曾经加入

中华骨髓库。直到2018年10月,莱西市红十字会接到了关于王宪帅与患者初配成功的再动员通知,之后第一时间联系到他。在红十字会工作人员的带领下,他很顺利地完成了高分辨检测和捐献前体检。

“没有什么大不了的,我是一位普通人。”在与造血干细胞捐献者王宪帅的交谈中,这句话几乎成为了他的口头禅。

王宪帅要捐献造血干细胞的事,在家里引起了一场小的“风波”。“我解释完不损害身体之后,我妈妈没有特别反对,我对象有点担心,还和我吵了一架,她怕以后对身体有影响。”王宪帅说,他在网上找了一些科普资料给妻子看了之后,妻子渐渐也理解了。

王宪帅和妻子在莱西夜市经营一家烧烤店,夫妻俩还雇了两位员工,年底了,小店生意挺好。这次去济南,小店不得不停业一周左右,“损失差不多五六千元,但是为了救人,也值了。”王宪帅说,妻子黄巧迪将陪他一起去济南,他们一岁半的孩子留给了老人照看。

按照计划,王宪帅将在1月14日捐献造血干细胞,在这之前的几天,需要在济南打动员剂。由于造血干细胞捐献实行双盲制度,王宪帅并不知道对方详细信息,但“祝愿他早日康复。”记者从市红十字会了解到,受移植者是一名在广东住院的33岁男性血液病患者。

■相关新闻

高三女生突患白血病
学校师生募捐12万元

□半岛记者 徐杰 报道

本报1月9日讯 突如其来的持续发烧和头晕,让正在冲刺高考的高三女生刘茜不得不暂时离开课堂,检查的结果更是让一家人陷入绝望——白血病。面对高昂的治疗费,城阳二中的师生立即伸出援手,为其募捐了12万元爱心款送到病房。9日,记者了解到,尽管遭受着病痛的折磨,坚强的女孩刘茜仍心怀大学梦,在病床上继续学习,希望能尽快好起来考取心仪的大学。

“刘茜好学、上进而又坚强,在同学中人缘很好,生病后,她的情绪也还不错,一如既往地保持坚强和乐观。”刘茜的班主任老师郑明超介绍,刘茜在班里学习成绩挺不错,每次考试都能保持在全班前五六名。但她的家庭条件相对困难一些,上有80多岁的爷爷,下有读小学的妹妹,母亲在家务农,一家人的生活靠父亲在工厂打工的收入维持。从进入高中后,学校就为刘茜减免了学费并提供助学金。

城阳二中团委老师、爱心社负责人李宝峰介绍,在了解到刘茜的不幸遭遇后,他们立即发起了捐助活动。“我们先在学校的微信群里发出爱心呼吁,不到两天的时间就募捐了6万多元爱心款。”李宝峰介绍,随后学生们又发动了第二轮捐款,再次募集到6万多元善款。刘茜家人和朋友还帮忙发起了网络众筹,社会各界爱心人士捐助了十几万元爱心款。

9日下午,记者联系上刘茜的父亲刘海湖时,他正在工厂里上班,“家里就靠我打工挣钱,一个月收入2000多块钱,不干活的话孩子治病的钱、一家人生活的钱就没着落了。”45岁的刘海湖说,女儿住院后,妻子一直在医院陪护,夫妻俩也无暇照顾85岁的老父亲和读小学二年级的小女儿,小女儿的接送也只能交给老人来做。

刘海湖告诉记者,从孩子住院至今,他已花费了6万多元的治疗费,刘茜也进行了两个疗程的化疗,“医生说必须要进行骨髓移植,费用至少60万元。”刘海湖说,在社会各界的帮助下,他们一家目前已收到约26万元的爱心款,但对于女儿的治疗来说还远远不够。

如果您愿意帮助刘茜,可以联系她的父亲刘海湖15053289926。

野生即食海参买一斤99元、五斤89元一斤

烟台野生刺参一斤1499元、五斤?元一斤

作为烟台本土的海参企业,锦泰海参一直将信誉和质量视为生命。锦泰海参拥有自己的海参养殖基地,在烟台拥有五家海参专卖店。从海底捕捞到水产加工、批发零售,形成完整的产业链。公司成立以来,一直为市民提供优质价廉的海参产品。其中低压海参是由活海参直接加工而成的,不添加任何添加剂,最大限度保证了海参营养不流失,保留了海参独特的鲜味,口感超级棒!锦泰海参承诺:所有海参产品确保质量,买贵给退!发制不满意还退!并且免费为顾客代发海参。

另:诚招各县市加盟商、诚招社区及个人经销商,不管你是做什么行业都可以做我们的代理。买海参就要选锦泰 实体店售后无忧

一号套餐: 2980买一斤送一斤折合1490一斤五斤价格更优惠

二号套餐: 淡干海参3900元每斤,买一斤送一斤,折合1950元每斤,再送赠品一份

三号套餐: 3800元每斤的大连野生极品锦泰淡干海参

四号套餐: 即食海参1290元50只

满足你对海参的一切苛刻要求

地址: 青岛市市场三路19号青岛国际海参城121号 电话: 15969887439